

“极地之光·青岛海上摩天轮”启用

是市区唯一近海的摩天轮 为青岛海岸线再添一处文旅新地标



4月25日,青岛

极地海洋公园迎来了激动人心的里程碑时刻——“极地之光·青岛海上摩天轮”正式启用,为青岛海岸线再添一处文旅新地标。作为市区唯一近海的摩天轮,“极地之光·青岛海上摩天轮”坐落于崂山区东海东路核心地段,地理位置优越,东邻石老人海水浴场,西连小麦岛,与栈桥、五四广场等经典地标遥相呼应,共同勾勒出青岛市区的最美海岸线,将青岛“山、海、城”风光尽收眼底。

360° 焕新视角瞰青岛

启用仪式现场,海合安IP“巴蒂和她的朋友们”携手奶龙、青啤哈酒鸭、膨胀酵主、海尔兄弟、熊大熊二、蜜雪冰城雪王、携程Yoyo等众多IP进行空中巡游,共同为青岛海上摩天轮的启用增添欢乐与惊喜。

“极地之光·青岛海上摩天轮”是青岛极地海洋公园提质升级项目的核心工程。登上这座总高66米的摩天轮可以看到,每个轿厢都加入投影、泡泡喷射等互动装置,让游客在观景的同时,可享受到更具科技感和趣味性的体验。摩天轮配备30个360°全景透明轿厢,每个轿厢可乘坐8到10人,其中有15个是爱情、亲子、海洋、动物、网红五大沉浸式主题轿厢。在13分14秒的浪漫运转周期中,游客可尽享三重绝美视野:近观礁石激浪、中览红瓦绿树,远眺崂山海天,体验海天相融的沉浸式视觉盛宴。

此外,摩天轮上设有10万颗LED灯珠,可根据不同的节庆呈献灯光秀,提升青岛夜游氛围和视觉冲击力。每当夜幕降临,摩天轮将化身为海上巨型光幕艺术装置,结合重大节日、主题节庆等活动,呈献创意灯光秀,唤醒岛城居民期待,为青岛夜经济增添新活力。“它不只是一个摩天轮,更是一个融合了观景、娱乐、科技多重体验的综合性体验空间,为青岛的夜经济和品质旅游带来了全新的表达和可能。”青岛极地海洋公园总经理关保家表示,“极地之光·青岛海上摩天轮”的意义远不止于一个旅游项目,它更是一个

海洋文化载体,一个海洋交流的新窗口。它将与青岛这座城市共成长,逐渐成为青岛人心中的骄傲和珍贵的记忆,吸引着世界各地的游客纷至沓来,感受青岛的独特魅力。

打造滨海旅游新地标

青岛极地海洋公园于2023年2月启动提质升级项目,并于两年间建成了青岛首家“360°球幕影院”,完成“深海奇幻-水母秘境”与“海平线剧场”两大场馆的全面焕新和品质升级。作为提质升级项目的核心产品,摩天轮项目备受社会各界瞩目。随着“极地之光·青岛海上摩天轮”的启用,青岛极地海洋公园的整体游玩体验得到了显著提升。摩天轮落成后,不仅将成为青岛极地海洋公园的新晋焦点,以独特的高空视角引领游客领略青岛海岸线的壮丽风光,助推青岛极地海洋公园打造城市海湾休闲文旅标杆;而且,这一标志性设施也将为青岛文旅产业注入强劲的新动力,推动青岛文旅事业跃升至新高度。

“青岛真的是一座让人流连忘返的城市。”正在体验摩天轮的北京游客邓婉桢感叹道,“摩天轮紧靠大海,就像这座城市的瞭望塔,静静地注视着这片美丽的海域,见证着每一个美好的瞬间。”邓婉桢表示,在这个快节奏的时代,青岛就像一首舒缓的音乐,让人不由自主地放慢脚步。而“极地之光”,则是这首音乐中最动人的音符,在13分14秒的浪漫运转周期中,让她领略到这座城市的独特魅力。它不仅是一个观景台,更是一个承载着浪漫与期待的地方。

“极地之光·青岛海上摩天轮”项目

被称为“青岛滨海旅游新地标”,针对摩天轮对于青岛的城市意义,在关保家看来,青岛依海而生、因海而兴,海洋是青岛的独特资源与魅力所在。“极地之光·青岛海上摩天轮”傍海而建,其本身就是对青岛滨海特色最生动的诠释。每一个踏入青岛海上摩天轮轿厢的游客,随着高度的攀升,饱览青岛海滨的壮丽风光。从红瓦绿树到碧海蓝天,为游客带来了独一无二的欢乐与享受,为青岛源源不断地注入着生机与活力。

超值门票开启鲸彩之旅

围绕“极地之光·青岛海上摩天轮”的启用,“五一”假期将至,青岛极地海洋公园为游客打造超值欢乐之旅,特别推出一系列门票限时优惠活动,进一步释放文旅消费活力。其中,含摩天轮的畅玩门票,实现“一票通玩五大场馆+青岛海上摩天轮”,全方位领略青岛海洋魅力与城市风光。特别推出儿童预售票89.9元,28周岁及以下青年票179元;海上摩天轮单馆双人票88元,满足不同游客需求。此外,公园还精心策划了五一“鲸彩糖果节”活动,鲸喜广场上打造多巴胺糖果乐园,现场糖果甜心NPC互动演艺,为游客带来浓浓的节日氛围与满满幸福感。

未来,青岛极地海洋公园计划进一步拓展和完善周边旅游业态,为游客提供一站式服务;同时,重点开发萌兽湾项目,创新海洋动物科普互动体验。通过整合多元业态,融合海上摩天轮、球幕影院、滨海商业街等多种业态的青岛首个全天候都市型旅游新地标,以全新姿态迎接来自五湖四海的游客。

“极地之光·青岛海上摩天轮”地理位置优越。青岛极地海洋公园供图

摩天轮渐成城市新名片

摩天轮不仅是一种游乐设施,更承载着城市的记忆与情感,成为地标性建筑和浪漫的象征。其成功的背后,离不开与城市精神的契合、文化底蕴的融入以及生活气息的共鸣。摩天轮,这一自带浪漫气息的游乐设施,渐成城市的崭新名片与吸引游客的亮点。近年来,青岛多个区都在积极筹划建造新摩天轮,为这座城市增添更多海滨风情。

全新升级的“世园之星”摩天轮位于世博园,整体高52.8米,采用人字形支臂拉索式结构,与传统摩天轮相比,在设计理念、制作和安装技术方面进行了全面优化,支臂拉索式摩天轮摒弃了复杂的桁架结构,极大提高了摩天轮整体的稳定性与安全性,同时使其外观更加简洁流畅,造型也更为现代时尚。“世园之星”摩天轮设有30个轿厢,每个轿厢可乘坐4人,旋转一圈用时约11分钟。所有轿厢都配有独立的空调和影音系统,除底部和顶部连接位置外,其余部分均为透明材质,游客登上摩天轮,置身其中,视野开阔,随着轿厢缓缓上升,能够360°全方位欣赏世博园及周边的美景,获得极佳的观景体验。

除了李沧世博园的摩天轮外,其余的均紧邻大海。其中,位于即墨海泉湾的“海洋之星”摩天轮矗立山海间。总高88米的瞰海摩天轮,拥有54个极具时尚感的轿厢,旋转一圈近20分钟。此外,“琴岛之眼”摩天轮坐落于唐岛湾西侧,高度68米,拥有36个全封闭海景观览轿厢,采用了红、黄、粉、蓝、绿五色全透设计,在阳光下显得格外漂亮。自2013年8月开工以来,经过前期的设计改造,“琴岛之眼”摩天轮得到了全新升级,特别是爱情主题灯光秀的开启令这里的夜景氛围变得浪漫多彩。

本版撰稿 青岛早报/观海新闻记者 康晓欢 袁超 通讯员 宫菁文



扫码观看相关视频

拍摄/剪辑

记者 袁超 刘宇航